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TemaTema

Encuestas telefónicas nacionales realizadas el 16 y 17 de marzo de 2006
Variables de temas de coyuntura: 800 casos con ±  3.5% de error y 95% de confianza



2

  

II.1 Cuarto Foro Mundial del AguaII.1 Cuarto Foro Mundial del Agua

Esta semana se realizará en México el Cuarto Foro 
Mundial del Agua. 

Antes de mencionárselo, ¿estaba usted enterado de 
esto? 

(AL 70% QUE ESTABA ENTERADO)

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cuál es el 
objetivo de este Foro del Agua? 

No estaba 
enterado / 

Ns/Nc
30%

Sí estaba 
enterado

70%

%

Cuidar / Conservar el agua 33

Crear conciencia en las personas 14

Ahorrar agua 8

Revisar / Resolver el problema del agua 7

Hacer buen uso / Administrar el agua 6

Que en el futuro no falte el agua 3

Abastecerla mejor / a más personas 3

Generar alternativas 2

Generar acuerdos 1

Otro 5

Ns/Nc 18

Total 100
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II.1 Cuarto Foro Mundial del Agua  (continuación)

29

28

21

9

13Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/ Nc

En su opinión, ¿qué tanto ha hecho el gobierno 
del presidente Fox para mejorar el abasto de agua 

en el país, ha hecho mucho, algo, poco, o no ha 
hecho nada? 

¿Y qué tanto ha hecho el gobernador de su estado 
(Jefe de Gobierno del DF) para mejorar el abasto de 

agua en el país, ha hecho mucho, algo, poco, o no ha 
hecho nada? 

26

22

29

9

14Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/ Nc
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II.1 Cuarto Foro Mundial del Agua  (continuación)

Para usted, ¿qué problema es más importante de resolver en su ciudad:
a) El abasto del agua,

b) La inseguridad pública, o
c) El desempleo?

28

32

25

1

1

13
El abasto del

agua

La inseguridad
pública

El desempleo

Los tres
(espontáneo)

Ninguno

Ns/ Nc
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II.2 Coyuntura electoralII.2 Coyuntura electoral

El domingo pasado se realizaron elecciones 
locales en el Estado de México. 

Antes de mencionárselo, ¿estaba usted enterado 
de esto? 

(AL 56% QUE ESTABA ENTERADO)

Independientemente de que partido tuvo más votos, por lo 
que usted sabe o ha escuchado, de entre el PAN, el PRI y el 

PRD, ¿que partido salió más favorecido en estas 
elecciones? 

No estaba 
enterado / 

Ns/Nc
44%

Sí estaba 
enterado

56%
39

31

2

21

7El PAN

El PRI

El PRD

Ninguno
(espontáneo)

Ns/ Nc
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

¿Considera usted que los resultados de estas 
elecciones  indican como pueden ser los resultados en 
las elecciones presidenciales de este año, o considera 

que no tienen nada que ver con las elecciones 
presidenciales?

Y de entre el PAN, el PRI y el PRD, ¿qué partido 
resultó menos favorecido en estas elecciones? 

14

17

1

1

22

45El PAN

El PRI

El PRD

Ninguno
(espontáneo)

Todos
(espontáneo)

Ns/ Nc

57

8

35
Indican como

serán los
resultados

No tienen que
ver con las

presidenciales

Ns/ Nc

(AL 56% QUE ESTABA ENTERADO)
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

En su opinión, ¿el desempeño de ___________ ayudó,  perjudicó, o no afectó al _____ en 
estas elecciones del Estado de México? 

(AL 56% QUE ESTABA ENTERADO)

18

34 36

12

Ayudó Perjudicó No afectó Ns/ Nc

44

19
27

10

16

36 33

15

19 20

45

16Felipe Calderón Hinojosa / PANFelipe Calderón Hinojosa / PAN

El presidente Fox / PANEl presidente Fox / PAN

Roberto Madrazo / PRIRoberto Madrazo / PRI

Andrés Manuel López / PRDAndrés Manuel López / PRD
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

¿Usted por quién votaría: por un candidato que se preocupe más por beneficiar hoy a la gente que por hacer 
cosas para mejorar nuestro futuro, o por uno que se preocupe más por mejorar nuestro futuro que por 

beneficiar hoy a la gente? 

FCH (28%) RMP (16%) AMLO (30%) No declara (21%) Nacional

Más hoy que a futuro 38 51 39 34 41

Más a futuro que hoy 51 42 51 58 47

Por ninguno (espontánea) 3 3 1 5 5

Ns/ Nc 8 4 9 3 7

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar en el 2006?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Entre estos dos tipos de candidato, ¿dónde ubicaría usted a ________ : más cerca del que se preocupa más por 
beneficiar hoy a la gente que por hacer cosas para mejorar nuestro futuro, o del que se preocupa más por mejorar 

nuestro futuro que por beneficiar hoy a la gente? 

FCH (28%) RMP (16%) AMLO (30%) No declara (21%) Nacional

Del que se preocupa más 
por hoy

32 28 28 30 30

Del que se preocupa más 
por el futuro

51 50 46 30 45

Con ninguno (espontánea) 4 6 9 10 7

Ns/ Nc 13 16 17 30 18

Del que se preocupa más 
por hoy

31 39 28 21 29

Del que se preocupa más 
por el futuro

30 46 38 63 36

Con ninguno (espontánea) 22 4 19 3 18

Ns/ Nc 17 11 15 13 17

Del que se preocupa más 
por hoy

49 43 58 54 48

Del que se preocupa más 
por el futuro

24 34 30 32 28

Con ninguno (espontánea) 12 9 3 3 9

Ns/ Nc 15 14 9 11 15

¿Por quién piensa votar en el 2006?

Felipe 
Calderón

Roberto 
Madrazo

Andrés M. 
López 

Obrador

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

¿Usted qué preferiría: un gobierno que baje hoy los precios de la electricidad, la gasolina y el gas, aunque esto 
implique endeudar a PEMEX y la CFE, o un gobierno que se enfoque en que PEMEX y CFE estén sanas, aunque 

ello implique que no bajen los precios?

54

13

33
Gobierno que
baje precios

Gobierno que
no baje precios

Ns/ Nc
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¿Qué tan de acuerdo está usted con esta declaración del presidente Fox: muy, algo, poco o 
nada de acuerdo? 

Muy/ Algo de 
acuerdo, 50

Ns/Nc, 7

Poco/ Nada de 
acuerdo, 43

(AL 50% QUE ESTÁ MUY / ALGO DE ACUERDO)

¿Por qué está muy / algo de acuerdo? 
(AL 43% QUE ESTA POCO / NADA DE ACUERDO)

¿Por qué está poco / nada de acuerdo? 

II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

El 47% estaba enterado de que esta semana, el presidente Fox criticó a los 
candidatos presidenciales que prometen bajar los precios del gas y la luz en el 
país, y dijo que esto no resuelve los problemas del país, ni de los pobres; que 
esto sería como darle una torta a alguien para quitarle el hambre un día.

%

Porque es cierto / tiene razón 24

Porque eso no soluciona los 
problemas

9

Porque cree en el Presidente 8

Porque no debemos endeudarnos 8

Porque es una promesa incumplible 7

Porque es una solución temporal 7

Porque eso puede empeorar las 
cosas

5

Porque debe haber mejores 
propuestas que esas

4

Porque no le cree al candidato 3

Porque si bajan esos precios, suben 
otros

3

Otro 5

Ns/Nc 17

Total 100

%

Porque no me gusta el desempeño 
del Presidente / gobierno

19

Porque habla sin fundamentos / es 
mentiroso

17

Porque bajar los precios sí ayuda 13

No cumple lo que promete / sólo es 
proselitismo

13

Porque de todas maneras no 
resuelve el problema

6

Otro 7

Ns/Nc 25

Total 100
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

El presidente Fox dijo que el podría salir en 
hombros, pues para él sería muy fácil bajar el precio 
de la gasolina y la luz para quedar bien, pero que 
hacerlo sería irresponsable pues no se debe gastar 
así el dinero de todos los mexicanos. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con esta postura 
del presidente Fox: muy, algo, poco o nada de 

acuerdo? 

Por su parte, López Obrador, dijo que sí se pueden bajar 
los precios de la luz porque en México se pagan tarifas 
más caras que en muchos otros lugares del mundo. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con esta postura de 
López Obrador: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

24

17

29

5

25
Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

Ns/ Nc

27

20

22

6

25
Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

Ns/ Nc
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Para usted ¿quién tiene la razón: Fox cuando dice que bajar los precios de la electricidad es 
irresponsable, o López Obrador cuando dice que sí se pueden bajar estos precios pues son más altos 

que en otros países? 

42

6

7

10

35Fox

López

Ambos
(espontánea)

Ninguno
(espontánea)

Ns/ Nc
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Independientemente de lo anterior, algunos dicen que el presidente Fox hace bien al criticar las 
propuestas de los candidatos porque tiene derecho de decir lo que le parece mejor para el país; otros 
dicen que hace mal al criticar las propuestas de los candidatos porque afecta al proceso electoral. 

¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo? 

FCH (28%) RMP (16%) AMLO (30%) No declara (21%) Nacional

Hace bien 47 29 38 29 38

Hace mal 43 58 57 49 51

Ns/ Nc 10 13 5 22 11

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar en el 2006?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

El hecho de que el presidente Fox señale lo que para él está mal de las propuestas de los 
candidatos a la Presidencia, ¿hace que la opinión que usted tiene del presidente Fox mejore, 

empeore, o sigue igual? 

FCH (28%) RMP (16%) AMLO (30%) No declara (21%) Nacional

Mejore 23 17 15 19 18

Sigue igual de 
buena

51 35 30 27 36

Sigue igual de 
mala

10 22 26 19 20

Empeore 8 17 24 23 18

Ns/ Nc 8 9 5 12 8

Total 100 100 100 100 100

¿Por quién piensa votar en el 2006?

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

El hecho de que el presidente Fox haga críticas sobre lo que propone Andrés Manuel López 
Obrador, ¿hace que usted:..de votar por López Obrador? 

FCH (28%) RMP (16%) AMLO (30%) No declara (21%) Nacional

Se sienta con más 
ganas

3 9 19 6 10

Se sienta con menos 
ganas

5 9 4 4 5

¿Por quién piensa votar en el 2006?

10
5

23

41

21

Se sienta con
más ganas

Se sienta con
menos ganas

Ya había
decidido votar

Ya había
decidido NO

votar

Ns/ Nc

RESULTADOS POR INTENCIÓN DE VOTO
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(AL 10% QUE SE SIENTE CON MÁS GANAS DE VOTAR)

¿Por qué hace que _____de votar por López Obrador? 
(AL 23% QUE YA HABÍA DECIDIDO VOTAR)

¿Por qué_____  por López Obrador? 

(AL 5% QUE SE SIENTE CON MENOS GANAS)

¿Por qué hace que_____de votar por López Obrador? 

(AL 41% QUE YA HABÍA DECIDIDO NO VOTAR)

¿Por qué____  por López Obrador? 

II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Se sienta con más ganas %

Porque López Obrador es un buen candidato / con 
cualidades

24

Porque López Obrador tiene buenas propuestas 18

Porque el presidente Fox incentiva el voto a favor 
de López Obrador con su declaración

17

Porque desea un verdadero cambio 14

Porque López Obrador ayudará a los más 
necesitados

9

Porque durante el gobierno del presidente Fox no 
hubo resultados

5

Otro 6

Ns/Nc 7

Total 100

Se sienta con menos ganas %

Porque la actitud de López Obrador no es buena 19

Porque las propuestas de López Obrador no son 
buenas

17

Por lo que sabe o ha escuchado 12

Porque López Obrador es una mal candidato 7

Porque el presidente Fox tiene razón 7

Porque López Obrador no quiere debatir 2

Porque siempre ha votado por el PAN 2

Otro 7

Ns/Nc 27

Total 100

Ya se había decidido a votar %

Porque López Obrador tiene buenas propuestas 21

Por su actuación al frente del gobierno del DF 21

Porque López Obrador es el mejor candidato 19

Porque es un candidato con muchas cualidades 8

Porque hay que darle la oportunidad 5

Porque es del PRD 4

Porque desea un verdadero cambio 4

Porque él si puede mejorar al país 4

Otro 6

Ns/Nc 8

Total 100

Ya se habìa decidido a no votar %

Porque es un mal candidato 19

Porque no está de acuerdo con sus ideas / No le 
gusta

17

Porque tiene malas propuestas / populistas 16

Porque vota por otro partido / candidato 13

Porque no es un candidato honesto 7

Porque promete mucho pero no cumple 7

Porque mostró un mal desempeño en el gobierno 
del DF

5

Por lo que sabe o ha escuchado 3

Porque es de izquierda 2

Otro 5

Ns/Nc 6

Total 100
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Algunos dicen que Calderón y López Obrador son muy diferentes, pues mientras Calderón está enfocado en 
propuestas, López Obrador está enfocado solamente en quedar bien con la gente. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con esto: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

23

17

24

7

29
Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

Ns/ Nc
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